
Одіозний суддя Київського
апеляційного суду Ярослав
Головачов: як «Мідас»
українського правосуддя
перетворив мантію на мільйонні
активи

Ярослав Головачов – це історія про те, як людина, що одягнула
суддівську мантію, перетворює все, до чого торкається, на особистий
актив. Такий собі Мідас українського правосуддя. Історія, з одного
боку, типова для України, з іншого – настільки вопіюча, що навіть у
суддівському середовищі викликає шок.
Втім, все по черзі. Ярослав Головачов – голова Київського апеляційного суду,
чиє прізвище частіше фігурує в скандальній хроніці, ніж у підписі під
вироками. Скандали, звісно, корупційні. І головний герой цих корупційних
скандалів – сам суддя Ярослав Головачов. Ці скандали на слуху –
журналісти з задоволенням смакують подробиці. Та і як їх не смакувати? Ми
теж не будемо винятком. Але завдання цього матеріалу – не перетирання
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брудної білизни Ярослава Головачова. Наше завдання – поглянути на його
персону системно. І не просто системно – а як на гвинтик тієї страшної
системи, в яку перетворилася судова влада України. І в якій і заробив свої
мільйони суддя Головачов.
І саме тому починати потрібно не з емоцій, а з фактів. Сухих, неприємних і
погано пояснюваних. Перше, що впадає в очі при аналізі фігури Ярослава
Головачова — це розрив між офіційною картиною і реальністю. Насамперед
мова, звісно, йде про вопіючий дисонанс між доходами судді та активами
його сім’ї.
Але є ще один дивний момент у біографії Ярослава Головачова – стрімка
кар’єра, на яку майже ніхто не звертає уваги. Хоча в очі ця «соціальна
катапульта» впадає не менше, ніж мільйони доларів і нерухомість, якою
володіє сім’я Головачова. Порівняйте дані про освіту Ярослава Головачова з
його кар’єрою.

Перша освіта Ярослава Головачова аж ніяк не профільна – звичайний
менеджмент персоналу. Кадровик, одним словом. Одразу ж після її
отримання Головачов іде вчитися вже на юриста. І одночасно працює
юрисконсультом у приватному підприємстві. Одне з двох – це або заочне
навчання, або працевлаштування – чиста фікція.

Одразу ж після отримання диплома юриста Ярослав Головачов іде в судову
систему – він починає працювати в тому самому апеляційному суді Києва,
який через деякий час очолить. Звісно, починає він не з крісла судді й
суддівської мантії – крути не крути, а для того, щоб стати суддею,
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необхідний стаж у юриспруденції. Ось і починає Головачов з посади
консультанта Апеляційного суду Києва. Далі – невеликий кар’єрний ріст, і
після того, як мінімальні вимоги закону були виконані, Ярослав Головачов
отримує офіційний статус судді.
Правда, в іншому суді – Деснянському районному міста Києва. Але його
кар’єра там була недовгою – незабаром Ярослав Головачов повертається в
«рідну гавань» - Апеляційний суд столиці. І через короткий час його очолює.
А станом на нинішній момент він уже четвертий раз поспіль обирається
головою Апеляційного суду Києва, що прямо заборонено законом.

На цьому тлі бліднуть усі дані про матеріальний стан суддівської сім’ї. Бо
голова Апеляційного суду міста Києва Ярослав В’ячеславович Головачов
прямо порушує чинне законодавство, незаконно очолюючи його вже
четвертий раз поспіль. Напевно, заочникам закон не писаний.
Ярослав Головачов не став частиною системи у 2015 році. Він увійшов у неї
ще на початку 2000-х — в той період, коли суддів не просто призначали, а
включали в мережі впливу. Його шлях до суддівського крісла – це типовий
приклад механізму входу в систему, через який проходили багато суддів
цього покоління, включно з Ярославом Головачовим.
Це важливий період. Бо тоді судова система України формувалася за зовсім
іншими правилами. Ключову роль відігравала Вища рада юстиції України,
остаточне призначення затверджував президент України, але при цьому
величезну роль відігравали рекомендації та неформальні зв’язки. Без
підтримки діючих суддів чи голів судів пройти було практично неможливо.
Далі йшло політико-адміністративне узгодження на рівні адміністрації
президента та регіональних еліт. Тобто вхід у корпорацію суддів уже тоді
означав не просто професійний відбір, а включення в систему. Хто ж
включив Головачова в систему? Хто був той перший чоловік, хто привів
невідомого юрисконсульта приватної фірми та менеджера за освітою в
закриту суддівську корпорацію?
Згадаймо – Ярослав Головачов з’являється в Київському апеляційному суді у
2001 році. І ось це дуже цікаво. Бо і сам суд створений у тому ж 2001 році.
До речі, до історії суду докопатися було дуже складно – хто не вірить,
спробуйте самі. За давністю часу та ненадійністю джерел деякі факти
встановити не вдалося. Але зате можна абсолютно точно назвати людину,
яка привела Ярослава Головачова в судову систему. Це – Григорій Іванович
Зубець, який був першим головою Апеляційного суду міста Києва. А свій
статус цей суд отримав у тому ж 2001 році, коли Київський міський суд був
переформатований в апеляційний.

Однією з ключових фігур суддівської системи того часу і був Григорій
Зубець. У 1984 році він головував на процесі проти українського дисидента
Валерія Марченка. Попри тяжкий стан здоров’я підсудного, суд виніс вирок
— 10 років таборів особливого режиму і 5 років заслання. Марченко тоді
прямо сказав: «Я цього не переживу». Так і сталося — він помер в
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ув’язненні.
Це був не просто вирок. Це була система, в якій суд оформляв рішення,
прийняті поза судом. Але ключове те, що сталося потім. Після розпаду СРСР
Зубець не тільки не поніс відповідальності. Він очолив Київський міський
суд, а потім — Апеляційний суд Києва. Ту саму інституцію, в яку через кілька
років очолить Ярослав Головачов.
Саме тут з’являється лінія приємності. Слід відзначити, що син Григорія
Зубця, Юрій Зубець, теж відзначився в скандалах. Він – один з так званих
«суддів Майдану», відзначився винесенням сфальсифікованого
постановлення про штраф. Згодом це постановлення було скасовано, але
Юрій Зубець не постраждав. Він продовжив працювати в Подільському
райсуді столиці, куди був призначений у 2005 році. А у 2013-му намагався
перевестися в Київський обласний апеляційний, але Вища кваліфікаційна
комісія це бажання не підтримала.
У зв’язку з Ярославом Головачовим можна сміливо стверджувати, що саме
Григорій Зубець і був його хрещеним батьком у судовій системі. Також слід
помітити, що суддівська династія Зубців також потрапляла в корупційні
скандали та має такі ж нічим не пояснювані активи, як і сам Головачов.
Повертаючись до кар’єри Ярослава Головачова, необхідно відзначити ще
одну людину, яка явно була до неї причетна. Це – наступник Григорія Зубця
на посаді голови Апеляційного суду Києва Антон Чернушенко, який очолив
суд у 2003 році. А Ярослав Головачов отримав підвищення – став
начальником відділу в цьому ж суді.
Антон Чернушенко – персонаж куди цікавіше скромняги Григорія Зубця,
яким своїм вироком фактично вбив Валерія Марченка. Очолював
Чернушенко Апеляційний суд Києва до 2015 року, тобто до моменту, коли
Ярослав Головачов змінив його на цій посаді. Але така рокіровка була
вимушеною – після того, як у Чернушенка були проведені обшуки в кабінеті,
він утік і був навіть оголошений у міжнародний розшук.
Однак усе в загальному підсумку для судді Антона Чернушенка закінчилося
благополучно – після зміни влади в країні кримінальну справу щодо нього
було закрито, він не тільки пішов на заслужену пенсію, але ще й відсудив
немаленьку компенсацію за «незаконне переслідування».

Характерно, що і сім’я Антона Чернушенка теж засвітилася в скандалах
з непропорційними активами. Але це інша тема, хоча з Ярославом
Головачовим теж є перетин – невістка Антона Чернушенка, Ольга Кошева,
була суддею Деснянського районного суду столиці. Того самого, де починав
свою суддівську кар’єру Ярослав Головачов. Так випадково співпало.
Бувають же в житті співпадіння?
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Думається, що до становлення Ярослава Головачова як судді та входження
його в закриту суддівську корпорацію були причетні й інші люди. Але навіть
поверховий аналіз біографій двох людей, які зіграли ключову роль у кар’єрі
Ярослава Головачова – Григорія Зубця та Антона Чернушенка – дає
відповідь, чому їх «хрещеник» очікувано опинився фігурантом одного з
найгучніших корупційних скандалів у суддівському середовищі.
Бажаючих вивчити матеріальний стан голови Київського апеляційного суду
Ярослава Головачова відправляємо сюди й сюди, але коротко нагадаємо, у
чому суть розслідувань щодо його персони. За даними hromadske сім’я судді
користується елітною нерухомістю на суму близько трьох мільйонів доларів,
оформленою не на нього, а на родичів.
Серед активів будинок під Києвом (~$700 тис.); квартири в преміум ЖК
(«Новопечерські Липки», «Central Park», «Французький квартал»); додаткові
квартири, «подаровані» родичами; вілла на Кіпрі вартістю 4 мільйони євро і
багато іншого.
При цьому офіційні доходи сім’ї Ярослава Головачова становлять близько
шести мільйонів гривень на рік, включно із зарплатою та заощадженнями.
Що на тлі наявних активів (і це ж тільки те, що вдалося виявити), явно не
пояснює їх походження. Висновок простий – економічно пояснити
походження такого рівня майна неможливо. Звідки все це у голови
Апеляційного суду Києва Ярослава Головачова – теж здогадатися неважко.
Як і у тих, хто привів його в закриту суддівську корпорацію. Яку потрібно
називати тим словом, яке найкраще визначає її суть – мафія. Мафія людей у
суддівських мантіях, які перетворили свій статус на мільйони доларів і
величезні активи.
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https://rozsliduvach.info/news/tag/_Yaroslav_Holovachov
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%94%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%92%D0%B8%D1%89%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D1%97
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BE%D0%B2_%D0%AF%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%83%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BD
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%B4%D1%96
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ВАЖЛИВІ НОВИНИ

Коментарі:
comments powered by Disqus

Від Григорія Суркіса до
Миколи Тищенка: сотні

люксових годинників у
деклараціях нардепів — хто

ДЕПУТАТИ

Суддя проти інтернету: якСуддя проти інтернету: як
Ярослав Головачов післяЯрослав Головачов після
розслідування про майнорозслідування про майно
родини намагаєтьсяродини намагається
зачистити згадки про своїзачистити згадки про свої
статки і походженнястатки і походження
активівактивів

Майже 5 мільйонів уМайже 5 мільйонів у
банках та 1,4 мільйонабанках та 1,4 мільйона
зарплати: очільник ПФУзарплати: очільник ПФУ
Чернівецької областіЧернівецької області
задекларував великі статкизадекларував великі статки

Toyota RAV4 та 5 гектарівToyota RAV4 та 5 гектарів
землі: чим володіє родиназемлі: чим володіє родина
начальника обласногоначальника обласного
управління ПФУуправління ПФУ
ЗаінчковськогоЗаінчковського

1,5 мільйона у Києві та 1,11,5 мільйона у Києві та 1,1
мільйона у Чернігові:мільйона у Чернігові:
прокурор Дейнекапрокурор Дейнека
задекларував рекорднізадекларував рекордні
зарплатизарплати

Мільйон готівкою таМільйон готівкою та
солідна пенсія: щосолідна пенсія: що
задекларував очільникзадекларував очільник
ДніпропетровськогоДніпропетровського
обласного ТЦК Олексійобласного ТЦК Олексій
ДубовикДубовик

Митник Юрій ТерещукМитник Юрій Терещук
задекларував єдинийзадекларував єдиний
транспорт — причеп 2014транспорт — причеп 2014
рокуроку

110 тисяч доларів у110 тисяч доларів у
банківському сейфі:банківському сейфі:
заступник начальниказаступник начальника
Київської митниці ДмитроКиївської митниці Дмитро
Ягелло задекларувавЯгелло задекларував
готівковий “запас”готівковий “запас”

Мільйони під замком: судМільйони під замком: суд
залишив під арештомзалишив під арештом
активи Ваганяна у справіактиви Ваганяна у справі
про шахрайство на 21про шахрайство на 21
мільйон доларівмільйон доларів

СБУ повідомила проСБУ повідомила про
підозру «судді» з Криму:підозру «судді» з Криму:
допомагала окупантамдопомагала окупантам
примушувати українців допримушувати українців до
служби в армії РФслужби в армії РФ

Суд у Києві виправдавСуд у Києві виправдав
суддю Геннадіясуддю Геннадія
Підберезного у справі проПідберезного у справі про
хабархабар

https://rozsliduvach.info/news/250998-suddja_proti_internetu_jak_jaroslav_golovachov_pislja_rozsliduvannja_pro_majno_rodini_namagajetjsja_zachistiti_zgadki_pro_svoji_statki_i_pohodzhennja_aktiviv
https://rozsliduvach.info/news/250956-majzhe_5_miljjoniv_u_bankah_ta_14_miljjona_zarplati_ochiljnik_pfu_chernivetsjkoji_oblasti_zadeklaruvav_veliki_statki
https://rozsliduvach.info/news/250952-toyota_rav4_ta_5_gektariv_zemli_chim_volodije_rodina_nachaljnika_oblasnogo_upravlinnja_pfu_zainchkovsjkogo
https://rozsliduvach.info/news/250951-15_miljjona_u_kijevi_ta_11_miljjona_u_chernigovi_prokuror_dejneka_zadeklaruvav_rekordni_zarplati
https://rozsliduvach.info/news/250937-miljjon_gotivkoju_ta_solidna_pensija_shcho_zadeklaruvav_ochiljnik_dnipropetrovsjkogo_oblasnogo_ttsk_oleksij_dubovik
https://rozsliduvach.info/news/250936-mitnik_jurij_tereshchuk_zadeklaruvav_jedinij_transport__prichep_2014_roku
https://rozsliduvach.info/news/250932-110_tisjach_dolariv_u_bankivsjkomu_sejfi_zastupnik_nachaljnika_kijivsjkoji_mitnitsi_dmitro_jagello_zadeklaruvav_gotivkovij_zapas
https://rozsliduvach.info/news/250912-miljjoni_pid_zamkom_sud_zalishiv_pid_areshtom_aktivi_vaganjana_u_spravi_pro_shahrajstvo_na_21_miljjon_dolariv
https://rozsliduvach.info/news/250893-sbu_povidomila_pro_pidozru_suddi_z_krimu_dopomagala_okupantam_primushuvati_ukrajintsiv_do_sluzhbi_v_armiji_rf
https://rozsliduvach.info/news/250891-sud_u_kijevi_vipravdav_suddju_gennadija_pidbereznogo_u_spravi_pro_habar
https://disqus.com
https://rozsliduvach.info/news/hot
https://rozsliduvach.info/news/deputies


ОСТАННІ НОВИНИ
01.05.2026, 17:06 •
Події
СБУ затримала у Миколаєві
російського інформатора,
який збирав дані про Сили
оборони

01.05.2026, 17:00 •
Судді
  Одіозний суддя Київського
апеляційного суду Ярослав
Головачов: як «Мідас»
українського правосуддя
перетворив мантію на
мільйонні активи

01.05.2026, 16:57 •
Корупція
  Вікна і медобладнання «по
золотих цінах»: як у Данилівці
витрачають 45 мільйонів на
амбулаторію

01.05.2026, 16:36 •
Війна
  Понад 50 дронів:
Тернопіль зазнав однієї
з наймасштабніших
повітряних атак — ОВА

01.05.2026, 15:21 •
Війна
  Удар за 1700 км: на
російському аеродромі
уражено Су-57 і Су-34 —

люксових годинників у
деклараціях нардепів — хто
зібрав найбільші колекції
Rolex, Patek Philippe і Breguet

Porsche, новобудова і
“подарунки”: як родина
прокурорів Коркунів
накопичує елітні активи під
час війни

ПРОКУРОРИ

Fire Point, Міндіч і Умєров:
нові “плівки” розкрили
кешаут на 600 мільйонів
доларів, оборонні контракти і
“прийомку за дзвінком”

КОРУПЦІЯ

https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/251052-cbu_zatrimala_u_mikolajevi_rosijsjkogo_informatora_jakij_zbirav_dani_pro_sili_oboroni
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/251050-vikna_i_medobladnannja_po_zolotih_tcinah_jak_u_danilivtsi_vitrachajutj_45_miljjoniv_na_ambulatoriju
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/251049-ponad_50_droniv_ternopilj_zaznav_odnijeji_z_najmacshtabnishih_povitrjanih_atak__ova
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/251048-udar_za_1700_km_na_rocijsjkomu_aerodromi_urazheno_su-57_i_su-34__genshtab


Генштаб

01.05.2026, 15:21 •
Силовики
Стрілянина в Києві:
невідомий відкрив
вогонь по авто і втік

01.05.2026, 15:18 •
Корупція
  Кучер, Аверін, Багрєєв,
Черногубов, Філіповські та
інші: власники квартир у
елітному Taryan Towers
зачищають інформацію про
походження своїх мільйонів

01.05.2026, 15:12 •
Бізнесмени
  Обшуки, змови і ухилення
від сплати 1,2 мільярда
гривень податків:
бурштиновий бізнес Олега
Богельського підозрюють у
масштабному “викачуванні”
грошей з держави

01.05.2026, 14:57 •
Депутати
  «Недоплати» за
бронежилети і кулуарні
призначення:
Гончаренко
оприлюднив записи
розмов Міндіча про
вплив на владу

01.05.2026, 14:42 •
Бізнесмени
Russian coal, tax schemes, and
state privileges: how Dmytro
Kovalenko shut down Adelon AG
and built a new empire

01.05.2026, 14:36 •
Бізнесмени
BE Better Experience και το
ελληνικό δίκτυο Elevation X:
πώς οι Μόιν Ισλάμ, Μονίρ Ισλάμ
και Οδυσσέας Κουτσούπης
δημιουργούν &

01.05.2026, 14:30 •
Війна
Тернопіль частково без
світла після атаки
дронів: загроза триває

01.05.2026, 14:27 •
Події
«Це спроба збити
президента»: Богуцька
звинуватила
розслідувачів «плівок
Міндіча» у політичній
маніпуляції

https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/251047-ctriljanina_v_kijevi_nevidomij_vidkriv_vogonj_po_avto_i_vtik
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/251046-kucher_averin_bagrjejev_chernogubov_filipovcjki_ta_inshi_vlasniki_kvartir_u_elitnomu_taryan_towers_zachishchajutj_informatsiju_pro_pohodzhennja_svojih_miljjoniv
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/251045-obchuki_zmovi_i_uhilennja_vid_splati_12_miljjarda_grivenj_podatkiv_burshtinovij_biznes_olega_bogeljsjkogo_pidozrjujutj_u_masshtabnomu_vikachuvanni_groshej_z_derzhavi
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/251044-nedoplati_za_bronezhileti_i_kuluarni_priznachennja_goncharenko_opriljudniv_zapici_rozmov_mindicha_pro_vpliv_na_vladu
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/251043-rujaian_coal_tax_cchemes_and_state_privileges_how_dmytro_kovalenko_shut_down_adelon_ag_and_built_a_new_empire
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/251042-be-better_experience_954945953_964959_949955955951957953954972_948943954964965959_elevation_x_960974962_959953_924972953957_921963955940956_924959957943961_921963955940956_954945953_927948965963963941945962_9229599659649
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/251041-ternopilj_chactkovo_bez_svitla_pislja_ataki_droniv_zagroza_trivaje
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/251040-tce_sproba_zbiti_prezidenta_bogutsjka_zvinuvatila_rozsliduvachiv_plivok_mindicha_u_politichnij_manipuljatsiji


01.05.2026, 14:24 •
Події
  Настя Каменських і Потап
оголосили про розлучення
після 7 років шлюбу

01.05.2026, 14:21 •
Депутати
  Від Григорія Суркіса
до Миколи Тищенка:
сотні люксових
годинників у
деклараціях нардепів —
хто зібрав найбільші
колекції Rolex, Patek
Philippe і Breguet

01.05.2026, 14:09 •
Прокурори
  Porsche, новобудова і
“подарунки”: як родина
прокурорів Коркунів
накопичує елітні активи
під час війни

01.05.2026, 13:51 •
Війна
У Тернополі лунають
вибухи, місто під
атакою дронів

01.05.2026, 13:48 •
Бізнесмени
  Talenta Labs: an IT startup
or a tool for laundering
’Ndrangheta money?

01.05.2026, 11:33 •
Бізнесмени
  Criminal past of a
“successful” dealer: Volodymyr
Filippov from Iron Motors served
three years for a real estate
fraud in Russia

01.05.2026, 11:30 •
Події
«Краще б тримав рот на
замку»: у ЄС жорстко
відреагували на тиск
Зеленського щодо вступу — FT

01.05.2026, 11:27 •
Бізнесмени
  Organizer of fraudulent call
centers and €100 million
schemes, Artur Yermolayev,
bought his way out of an
Estonian court and avoided a
real prison sentence

01.05.2026, 11:24 •
Війна
  РФ заборонила ввезення
Starlink і супутникових
терміналів без сертифікації

https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/251039-nactja_kamensjkih_i_potap_ogolosili_pro_rozluchennja_pislja_7_rokiv_shljubu
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/251038-vid_grigorija_curkisa_do_mikoli_tishchenka_sotni_ljuksovih_godinnikiv_u_deklaratsijah_nardepiv__hto_zibrav_najbiljshi_kolektsiji_rolex_patek_philippe_i_breguet
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/251037-porcche_novobudova_i_podarunki_jak_rodina_prokuroriv_korkuniv_nakopichuje_elitni_aktivi_pid_chas_vijni
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/251036-u_ternopoli_lunajutj_vibuhi_micto_pid_atakoju_droniv
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/251035-talenta_labc_an_it_startup_or_a_tool_for_laundering_ndrangheta_money
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/251034-criminal_pact_of_a_succejaful_dealer_volodymyr_filippov_from_iron_motors_served_three_years_for_a_real_estate_fraud_in_rujaia
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/251033-krachche_b_trimav_rot_na_zamku_u_jes_zhorstko_vidreaguvali_na_tisk_zelensjkogo_shchodo_vstupu__ft
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/251032-organizer_of_fraudulent_call_centerc_and_100_million_schemes_artur_yermolayev_bought_his_way_out_of_an_estonian_court_and_avoided_a_real_prison_sentence
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/251031-rf_zaboronila_vvezennja_ctarlink_i_suputnikovih_terminaliv_bez_sertifikatsiji


ПРО РОЗСЛІДУВАЧ  ЧИНОВНИКИ  ДЕПУТАТИ  ПРОКУРОРИ  СУДДІ  СИЛОВИКИ  ОЛІГАРХИ
БІЗНЕСМЕНИ  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  ПОДІЇ  ВІЙНА  АРХІВ

01.05.2026, 11:18 •
Бізнесмени
  Escape from the gambling
business to a “chicken project”:
how Andriy Matyukha is building
an investor image in Croatia
amid investigations into billion-
dollar schemes in Ukraine

01.05.2026, 11:06 •
Події
  В Одесі чоловіка силоміць
затягнули в бус під час
мобілізації

01.05.2026, 11:03 •
Війна
  Четверта успішна
атака: у Туапсе
українські дрони
уразили нафтовий
термінал

01.05.2026, 10:54 •
Війна
  За добу Сили оборони
ліквідували 1420 солдатів РФ
й 100 артилерійських систем

01.05.2026, 10:48 •
Війна
  Понад десяток дронів
атакували Одесу: два
влучання у
багатоповерхівки

01.05.2026, 10:48 •
Олігархи
СБУ та Офіс
генпрокурора
оголосили нову підозру
олігарху Ігорю
Коломойському

01.05.2026, 10:39 •
Війна
Білий дім назвав війну з
Іраном завершеною, щоб
уникнути погодження з
Конгресом — AP

01.05.2026, 10:36 •
Бізнесмени
1-Milliarden-Dollar über Casinos:
Wie das Pin-Up- und Redcore-
Netzwerk von Dmitriy Punin in
Kasachstan zerschlagen und in
Polen unter Stablex Solution neu
gestartet wurde

https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/251030-eccape_from_the_gambling_busineja_to_a_chicken_project_how_andriy_matyukha_is_building_an_investor_image_in_croatia_amid_investigations_into_billion-dollar_schemes_in_ukraine
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/251029-v_odeci_cholovika_silomitsj_zatjagnuli_v_bus_pid_chas_mobilizatsiji
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/251028-chetverta_ucpishna_ataka_u_tuapse_ukrajinsjki_droni_urazili_naftovij_terminal
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/251027-za_dobu_cili_oboroni_likviduvali_1420_soldativ_rf_j_100_artilerijsjkih_sistem
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/251026-ponad_decjatok_droniv_atakuvali_odesu_dva_vluchannja_u_bagatopoverhivki
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